

本报携手浙江省体育产业联合会打造“体育年货节”，呼吁市民春节期间坚持锻炼 留“浙”过年，也要“燃烧卡路里”

滑雪票、筋膜枪、轻奢帐篷……

快来小时新闻APP，晒出你的“2021运动心愿”，领体育大礼包

本报记者 李颖 王琼

“运动不打烊 体育过大年”！留“浙”过年，“浙”里的年味最动感。

农历新年近在眼前，这个牛年春节，对我们很多人来说，都将是不同以往的。因为国内疫情出现多点散发现象，全国各地包括浙江已经倡导减少出行、原地过年。

或许你来自天南海北，或许你思乡情切，但在“浙”里过年，幸福的味道一样不会少。

1月22日开始，钱江晚报·小时新闻携手浙江省体育产业联合会推出“留浙过年·体育年货节”，为留“浙”过年的你，送上最有活力最动感的农历新年大礼。

动感单车、轻奢帐篷、筋膜枪、滑雪套票、篮球公园年卡、滑步车课程……数十家来自浙江体育产业联合会的优秀制造商、服务商，为大家准备好了最时尚的运动大礼，而且包邮到家。

快来小时新闻APP，晒出你的“2021运动心愿”，拿走免费体育年货啦！

在“浙”里 过一个健康动感的新年

从1月22日到2月5日，钱江晚报·小时新闻“动动帮”频道将连续送出七波体育年货，等着留“浙”过年的你来领取。

后疫情时代，追求健康的生活方式被更多人认同并实践，浙江“体育年货节”暨百家体育企业新年有礼活动第一次推出，将为留“浙”过年的你，送出一波又一波体育年货，活动得到了浙江省内数十家体育制造商和服务商的支持，“体育大品牌”扎堆来为大家拜年，年货名单超级华丽：

这里有安吉云上草原滑雪套票、千岛湖燃擎赛车主题乐园一卡通、温州雁荡山飞拉达家庭套票……

这里有牧高笛户外轻奢帐篷、亿健动感单车、金棒运动智能筋膜枪……

这里有阿里体育橙狮体适能大礼包、杭州硬核篮球公园年卡、黄龙体育中心青少年体育课……

这里有富士钓鱼竿、风雪户外定制跑鞋、新贵族腹肌练习椅……

“经历疫情大考，方显体育担当。我们首次提出‘体育年货’的概念，邀请了数十家体育制造商、服务商参加，为幸运市民送出体育类年货。我们旨在呼吁更多市民春节期间坚持锻炼身体，适当参加户外运动，留在‘浙’里，过一个健康而快乐的新年。”浙江省体育产业联合会常务副秘书长吴珏说道。

浙江省体育局副局长李华更是通过自己的锻炼视频，用行动号召大家留“浙”过年，享受体育年味。

送年货 来小时新闻免费领

浙江牧高笛户外用品有限公司业务经理冯佳俊说，尽管经历了很多困难，但他却想用“闪耀”来总结2020：“后疫情时代，改变了人们的生活方式，远行不得不暂停，近郊户外休闲被更多人认可，我觉得这是‘露营元年’。”

云上草原旅游发展有限公司景区市场部经理李明宇说，这是“自强不息”的一年，“经历疫情闭园，经历复工开园，经历云直播，却也在2020年无比幸福地见证了云上草原单日客流量第一、滑雪人数第一……”

2021年，我们每个人关于运动健康生活的期盼也更为热烈。

杭州民间足球达人阿牛说：“2021年，我想让儿子和我一起踢足球，运动的快乐一生受益。”

初一男生的妈妈琪琪说：“给儿子报了篮球班，虽然学习压力很大，但运动不能少。”

刚刚毕业的23岁妹子朵朵说：“想完成人生的第一场半马，在10月生日的时候跑一朵‘玫瑰’送给自己。”

……

留“浙”过年，你的新年运动心愿是什么呢？快来告诉我们，还有年货可以拿。

从今天开始，由数十家体育企业提供的数十份体育年货，将通过小时新闻APP“动动帮”频道，分七波免费送出。

快来小时新闻APP，免费“体育年货”备起来！



海报设计：雨姬

莫干山森动探索套票、轻奢帐篷、户外茶具

第一波体育年货这样领：

第一波体育年货是由宁波开普乐户外科技有限公司提供的“出山”品牌户外功夫茶具(599元/套)、浙江牧高笛户外用品有限公司提供的户外轻奢帐篷(1199元/顶)、浙江郡安里文旅发展有限公司提供的郡安里森动探索双人套票(1198元/套，包含一对一马术教学、原生态山骑行和生态徒步)。

第一波年货领取步骤：

1.扫一扫下面的二维码，下载小时新闻APP，晒出你的“2021新年运动心愿”，按表格要求认真填写信息。

2.将从所有的提交信息报名者中，选出三名中奖者送出这波福利(奖品不可自选)，填写越认真，中奖概率越高。

特别提醒：实物类奖品将包邮邮寄到家，票券类产品的兑换使用方式将另行通知。



第一波体育年货福利
已经上线
扫一扫速度领取

